



买福彩 甬有爱



规范管理 持续发力 全面推动福彩高质量发展 宁波福彩召开2024年全市福彩销售工作推进会

为贯彻落实市民政局“新春第一会”精神，积极做好2024年福彩销售工作，3月6日上午，宁波福彩召开2024年全市福彩销售工作座谈会。各区(县、市)福彩机构负责人参加会议，宁波福彩中心主任、书记殷勇山主持会议。

会上，各区(县、市)福彩机构负责人汇报交流了2024年福彩销售工作思路、存在困难及需要市中心予以支持的工作、建议等；分析了2024年福彩市场形势并布置了2024年福彩销售任务。会议指出，2023年宁波福彩经历了政策调整，市场变革，始终在高质量发展的道路上脚踏实地，行稳致远。全市福彩条线上下同心，紧盯目标，铆足干劲，在扩点、增量、强基上下功夫，成效显著，成绩亮眼。全年总量突破24.37亿元，位居全省第二，同比增幅30.67%。其中，电脑票销量15.45亿元，增幅17.49%；网点即开票销量8.92亿元，创历史新高，位列

全国地市级销量第8，连续第17年获全国网点即开票销售十强城市。为国家筹集公益金7.01亿元，为社会提供3000余个就业岗位，惠及保障社会福利、社会公益、社会保障、救灾、救济、扶贫等众多领域，支持建设宁波市社会民生福利项目3000余项。

殷勇山强调，2024年是中华人民共和国成立75周年，是实施“十四五”规划的关键一年，面对新形势、新任务、新挑战，全市福彩系统要贯彻落实市民政局“新春第一会”精神，始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，坚持福利彩票“人民属性、国家属性、公益属性”，切实服务党和国家工作大局。要放大格局，顶住压力，抓好队伍，学会带着问题“走出去”、带着思考“引进来”，在保障销量的基础上，更注重合规管理，确保全市福彩上下同频共振、戮力同心，努力干出福彩事业高质量发展新气象、新气度、新气象！



彩市新喜讯，10元击中558万元大奖 今年宁波福彩诞生第3个双色球一等奖

2月29日晚，福彩双色球第2024022期开奖，开奖号码为红球09 26 18 14 11 02，蓝球06。当期全国共27注一等奖，天津1注，辽宁1注，上海1注，江苏1注，浙江杭州、宁波各1注，重庆11注，湖南1注，广东7注，贵州1注，云南1注。

2月29日，在宁波市鄞州区姜山镇科技新村1幢101的33025519投注站，宁波彩友花10元自选号码投注双色球。该彩友是位资深的购彩者，已经有7年购彩经历。他对福彩电脑票双色球、快乐8、3D游戏玩法都很精通，特别钟爱双色球，每次投入不超过百元。此次中一等奖给该福彩投注站带来喜气，近期顾客购彩热情高涨。业主反复与大家强调，寓教于乐，理性购彩，量力而行。

3月4日上午，中奖者来到市福

彩中心兑奖大厅，领走了好运大奖。中奖者非常理性，对今后生活很有规划。他把中奖奖金分为三部分：一是换套大房子，二是存一份备用金为孩子上学及孝敬老人，三是开一家期盼许久的实体店。中奖者表示，今后还会理性购彩，也是支持公益事业。

科普知识

双色球是中国福利彩票的著名品牌游戏。自2003年上市以来，深受购彩者喜爱。20年来累计销售8500多亿元，为国家筹集公益金3000多亿元，为我国社会福利和公益事业的发展作出了重要贡献。双色球是我国第一个统一游戏规则、统一开奖、统一奖池的全国联合销售的“乐透型”彩票游戏。每周二、周四、周日开奖。



想买第一张彩票？ 新手攻略来了！

福彩为您准备的【新手攻略】，买彩票“愉悦感”爆棚“公益范”十足！“第一次买彩票，求攻略”“怎么买彩票最稳妥？”莫急，小编为您送上一份新手攻略。怎么买？买什么？如何兑奖？“一站式”讲解清楚，明明白白买彩票，开开心心做公益。

第一站

彩票，去哪里买？

买彩票认准中国福利彩票销售站，大红的门头很耀眼，社区、商场、便利店，处处都有福彩站的身影，找到离您最近的那家店，迈出买彩票第一步。

第二站

买什么彩票？
走进彩票店
纠结买什么？

简单好上手，就来双色球，大奖大小奖多，中个蓝球就有奖。玩法多样快乐多，可选快乐8，10种玩法，20个开奖号码，幸运“盲盒”惊喜多。规则简单选3D，中盘游戏7乐彩，年轻人最爱刮刮乐，时尚新潮还有范儿。中国福利彩票多款游戏任您挑，喜欢哪款买哪款。

第三站

怎么知道是否中奖？

买完彩票怎么知道是否中奖？中国福利彩票每天晚上准时开奖，想要第一时间获取权威开奖信息，关注“中国福彩网”官方网站、“中国福彩”官方微信、“中国福彩”抖音账号、“福彩开奖”快手账号……每晚与您不见不散。掏出彩票，核对一下，下一个大奖幸运者是否花落您家？

第四站

友情提示，买彩票是一种公益行为，无论是否中奖都为国家公益事业出份力，买彩票是一种休闲行为，量力而行理性购彩，切勿过分追求中大奖，失去彩票原本的初心。

安全无小事，北仑福彩开展消防安全专项检查工作

为进一步提升全区福彩投注站消防安全和风险防范意识，提高安全保障水平，自2月18日开始起，北仑福彩中心面向全区福彩投注站组织开展消防安全专项检查工作。

检查期间，福彩中心工作人员结合业务工作，分赴4个管理片区，100余家福彩投注站，重点围绕灭火设备、取暖设备、线路铺设、电瓶车充电等消防安全关键点，进行“地毯式”普查普检。福彩投注站一般有较多用电设备，要求销售员应定期检查用电线路和插线板，正

确排线，不乱缠绕，有老化设备及时更换，防止因设备故障引发安全隐患。合理规划用电，防止电源过载，电动车或其电池不得在室内销售区域充电，每日闭店时关闭所有电器的电源。

针对此次安全生产大检查过程中排查出的问题、隐患，在抓好整改落实的基础上，北仑福彩中心将进一步梳理总结，深挖问题根源，从管理培训、设施配置和日常监督等多个方面完善北仑区福彩投注站安全生产工作常态化管理机制。

